



134万只调配口罩相继预约投放

市民需求得到有效缓解;按照指挥部统一部署安排,将进一步做好线上预约工作

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)连日来,随着新冠肺炎疫情得到有效控制,防控局面得到进一步改善,市民关注的口罩购买问题也得到一定程度的缓解。昨日,牡丹晚报全媒体记者了解到,经菏泽市委新型冠状病毒肺炎疫情处置工作领导小组(指挥部)调配,截至3月15日,通过山东联众医药连锁有限公司旗下各大药房预约售出1340591只口罩,且每一只均

按照进货价格销售。

“自疫情防控开始,公司旗下各药店销售的每一只口罩均系指挥部统一调配,包括联系货源、进货、调配,从2月12日开始网上预约至今,已经售出1340591只,按照指挥部的要求,全部按照进货价格投放市场。”山东联众医药连锁有限公司负责人李青峰告诉牡丹晚报全媒体记者。

“没有疫情刚开始时那么紧张了,现在口罩基本上够

用。”家住南华康城小区的韩慧领着孩子在小区内遛弯时说,“现在再去联众微信端预约口罩轻松不少,每天50000只投放量,虽然还是限制每人每次5只,咱也能理解,普惠大众嘛,如果天天参与,家庭使用肯定没有问题。”

牡丹晚报全媒体记者发现,市民对于口罩的需求虽仍有缺口,但已得到部分缓解,相信随着指挥部调配的口罩持续投放市场,市民的需求能

进一步得到满足。

“从原先的每次投放20000只口罩,到近期的50000只,口罩投放数量持续增加,从原先的1分钟抢光到现在的半小时才预约完,可以看出,市民对于口罩仍有不小的需求,但相较之前已得到部分有效缓解。”李青峰分析道,按照指挥部统一部署安排,下一步公司会进一步做好线上预约工作,持续为市民提供安全可靠、不加利润的口罩。

为应对倒春寒天气

我市集中供暖免费延长一周

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 敏静)牡丹晚报全媒体记者从延长供暖通报会(下图)上获悉,我市集中供暖延长至3月22日24时。

据悉,今年受到疫情影响,目前大部分居民仍在家中防疫,虽然供暖季已经结束,但最近几日天气变化无常,为防止倒春寒天气影响因疫情居家的市民,尤其是老年人、中小学生等群体的身体健康,经市政府研究,将我市2019-2020年采暖季时间延长一周。各县区参照执行。

延期供暖期间,供热企业不得另外向用热户收取取暖费用。延期结束后,视天气情况,决定是否继续延长供暖期。



原医护人员都平安归来

“……你是谁,为了谁……”3月15日,铿锵有力的旋律从菏泽博爱医院里传出。当日,该院医护人员在院内白求恩雕塑前,用寓意平安的苹果组成“平安归来”四个字,并用歌声,衷心祝愿我市在武汉参“战”的所有医护人员都平安健康,“战”疫结束后都平安归来!

通讯员 董国民 摄

以金融消费者为中心,大地保险助力疫情防控

新年伊始,突如其来的新冠肺炎疫情,牵动着每位中华儿女的心。面对严峻复杂的疫情,菏泽大地保险人充分发扬“一方有难、八方支援”的精神,勇担社会责任、积极践行国企担当,全区员工踊跃捐款,短短几小时,就收到137人的捐款14500元。同时,曹县支公司还向该县交警大队捐赠帐篷、食品、消毒剂等抗疫物资(右图)。

为做好新冠肺炎疫情防控服务,支持全面打赢疫情防控总体战、阻击战,保护消费者合法权益,中国大地保险公司推出专项保险产品,支持企业复工复产。

创新开发丰富专属产品,为企业复工复产提供全面保障

全民战“疫”,保障先行。自新冠肺炎疫情发生以来,中国大地保险积极优化保险产品,创新服务模式,针对个人、企业、社区、政府复工复产过程中面临的各类风险,推出“防疫保”、“复工保”、“企福保”、“社区保”、“防返贫”、“政府救助”等系列专属保险产品。保障全面,突出保障新冠肺炎疫情防范,除保障身故外,扩展医疗费用、住院津贴、误工费、隔离费用、最低生活保障费用等保险保障,其中“防疫保”和“复工保”目前已累计为近1000家企事业单位提供了风险保障,保障人数超过万人。

支援小微企业,提供复工保障方案

针对当前企业复工复产的一揽子风险问题,中国大地保险“量

身定制”服务小微企业和个体工商户的“企福保”复工保险。针对企业停工期间的损失,提供由传染病导致的营业中断保险保障,可获取相应赔偿,用于支付员工工资、房屋租金、员工隔离费用、场所消毒费用,助力解决企业后顾之忧。目前,安徽、湖南、山东等地累计为450余家小微企业提供了风险保障,营业损失保障额度超过3500万元。

免费延长保险期限,支持复工复产

对受疫情影响的制造业、交通运输、住宿餐饮、批发零售、文化旅游等行业,中国大地保险制定了惠企清单实施方案,切实发挥保险的风险保障功能,助力企业复工复产。

如浙江分公司针对企业投保的营业客车、营业货车以及营业性质特种车,交强险和商业险均可提供长达4个月的车辆停驶服务,停驶期间企业可根据实际需要和工作安排办理复驶。

对企业投保的企财险、雇主责任险、承运人责任险、食品安全责任险、公众责任险等险种,可根据实际情况延长保险期间。因疫情延期的工程项目,对工程保证类保险,根据实际情况延长1个月保险期间,保障企业权益。

创新服务手段,助力企业疫情防控管理

针对疫情防控需求,中国大地保险推出“战疫宝典”。截至2月27日,共服务客户超55

万人次,服务人数超46万人次。

中国大地保险坚持以客户为中心,优化保险流程,建立理赔绿色通道,发挥好保险保障服务作用。公司发挥科技赋能优势,加强线上业务服务,支持企业复工复产,推出投保、缴费、理赔等服务线上化操作,支持客户通过移动销售支持系统、微信小程序等线上化工具,体验更加智能与温暖的保险服务。同时,疫情期间,开通保险理赔绿色通道,简化理赔手续和理赔流程,特事特办、快处快赔,扎实做好与疫情防控相关的各项保险理赔服务,帮助企业有序复工,逐步恢复生产秩序,稳定经营。

疫情防控不松劲,复工复产加把劲!中国大地保险将持续密切关注疫情进展,充分发挥保险所长,以实际行动践行国有企业责任担当,坚持疫情防控与复工复产两手抓,为打赢疫情防控的人民战争、总体战、阻击战和更好地支持经济社会发展贡献保险力量。

践行社会责任,助力经济发展

中国大地保险积极发挥保险作用,深度参与各地脱贫攻坚工作,坚定践行企业公民应尽的社会责任。截至2018年12月,中国大地保险已在14个省(自治区、直辖市)108个县(旗、区)开展了保险扶贫业务。其中,在贵州等地开展的大病保险业务,承保612.39万人次,提供11522.77亿元保障,赔付6796.86万元,有效解决了贫困地区百姓“因病返贫”问题。



2019年,在与中国青少年发展基金会合作的“中国大地保险·希望工程快乐体育基金”项目中,公司继续投入100万元帮助经济欠发达地区、革命老区的农村学校改善体育设施。公司已累计投入600万元,为全国近30个省、自治区、直辖市的300所贫困学校捐赠了快乐体育园地。

自中国银保监会开展保险公司服务评价以来,连续获得A类评级。中国大地保险推出“微信理赔”、“四个时代”理赔和“·智慧·关爱”新模式让理赔简单有温度”,理赔服务连续多年入选《中国保险报》评出的保险行业“十大服务创新”项目。

在线理赔,一站轻松搞定,小额案件可通过电话、微信、支付宝等形式实现报案、查勘及支付一站式理赔服务,让客户省心

省事;智能理赔,科技引领未来,OCR图像识别技术实现“三证一卡”信息的秒级录入;以人工智能(AI)为基础实施智能定损;OBD位置实时共享保证客户安心等待、快速理赔,人工智能让理赔更简单;智能理算,简约更加简单,简易案件的核价、核损、理算、核赔、支付等节点均实现系统自动化处理;全程关爱,理赔更有温度,对被保险人及伤者提供“四帮”、“两免”、“两关爱”等全程关爱服务。

未来,中国大地保险将坚定“保险姓保”不动摇,坚持走在保险科技前沿,推动以客户为中心的商业模式转型,着力推进“线上化大地”、“数字化大地”和“智能化大地”建设。

地址:菏泽市人民路中达地产5楼

全国统一服务电话:95590

通讯员 李霆